

打通科技成果转化最后一公里

南京首届新型研发机构创新发展峰会26日举行

南京首届新型研发机构创新发展峰会将于6月26日举行。现代快报记者从南京市委、市政府6月21日召开的新闻发布会上获悉,这次峰会是国内首次针对新型研发机构的峰会,诺奖得主、石墨烯发现者康斯坦丁·诺沃肖洛夫以及两院院士代表等将出席峰会。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

峰会以“打通科技成果转化最后一公里”为主题,拟邀请60家大院大所、100个高水平专家团队和100个高层次投资人出席,组织全市15家高新区、130家新型研发机构、80家孵化器、1000家企业参加对接、交流和洽谈,进一步推动新型研发机构与科技企业、创新团队、投资机构等多元主体间的合作融通。

具体包括几大活动。

主题大会:会上将举行市首批新型研发机构首购首用产品授牌、新型研发机构备案授牌、创新投资集团揭牌、新型研发机构创新联盟成立等活动,以及产业创新集群签约、创新投资集团与新型研发机构成立天使基金、省产权技术交易市场与省大仪网、市科委三方战略合作等签约仪式。

南京天使投资人大会:将发布科创基金管理办法,邀请知名

投资人、专家、企业家作专题报告,同时围绕天使投资发展、新型研发机构资本支持、集聚创投资源等内容开展高端对话。举行南京新型研发机构与社会创投机构等合作共建签约仪式。

专题推介活动:包括高新区创新发展推介,集中展示15个高新区的产业生态、政策优势、成功案例、新型研发机构建设等。同时组织专家团队与高新区、专家团队与新型研发机构、新型研发机构与企业等开展深入对接交流,举办高新区与国内外创新平台共建新型研发机构合作签约仪式。还有新型研发机构融合发展推介。分生命健康、人工智能、通信与网络、新一代信息技术、新材料五个分论坛举行。会上,相应领域的新型研发机构和创投机构代表将进行案例分享,新型研发机构进行成果推介,并与企业开展合作对接。

相关新闻

半年签约123个新型研发机构

快报讯(记者 鹿伟)6月21日发布会,通报了2018年南京上半年“两落地、一融合”(科技成果项目落地、新型研发机构落地,校地融合发展)工作开展情况。市科委副主任陈为生介绍,去年11月份以来,南京先后成功签约123个新型研发机构。其中,104个为与国内外高校合作共建。

新型研发机构人才团队中,领军人物95%以上拥有博士及以上学历,其中,由诺贝尔奖获得者参与的新型研发机构3个,由院士领衔技术团队的新型研发机构24个,由海归人才组建的新型研发机构11个。

为进一步推动新型研发机构的发展,之后每年也会对备案的新型研发机构进行绩效评价,通过绩效评价的,我们会根据绩效评价的情况按照30%的比例择优给每家500万元的奖励。”

为本地市民和外地游客提供一站式服务 全域旅游平台“莫愁旅游”上线

快报讯(记者 赵冉)莫愁旅游无知己,请君旅游用“莫愁”。6月21日,南京市旅游委、南京旅游集团联合举办了南京全域旅游服务平台——“莫愁旅游”的上线仪式,平台整合南京当地最地道、最经典、最具代表性的吃、住、行、游、购、娱等旅游要素,为本地市民及外地游客提供一站式优质旅游服务。

据悉,莫愁旅游将通过微信公众号、APP和微信小程序等逐步全面覆盖游客在南京的行前、行中、行后需求,以“让本地人有归属感、让外地人有安全感”为服务宗旨,通过官方信誉保证,让在宁居民和来宁游客真正体会到“吃莫愁、住莫愁、行莫愁、游莫愁、购莫愁、娱莫愁”。

南京市旅游委主任金卫东

介绍,旅游委以前也开发了一个综合性的旅游服务平台,叫南京游客助手,主要向广大游客提供政府部门公益性的资讯报告,而“莫愁旅游”则是一个让游客放心消费的旅游服务平台,两者互为补充。同时,莫愁旅游将重点开发“南京CityCard”项目,通过智能化统一核销手段,整合串联景区、酒店、餐饮、交通、演艺等要素,配合南京全域旅游集散体系的建设,以“一机一码游金陵”为表现形式,最终实现南京旅游的“信息一网通、预订一网通、服务一网通”。相关人士介绍,在平台上,用户不用排队直接扫码入园,如果遇到旅游方面的问题,可以通过点评打分,也可以直接通过旅游主管部门的通道进行投诉。”

15年来南京放流鱼苗两亿尾

珍稀濒危物种重回母亲河



南京向长江等水域放流鱼种 制图 俞晓翔

快报讯(记者 鹿伟)6月21日的南京市委、市政府新闻发布会上,通报了2018年南京市水生生物增殖放流情况。

市农业综合行政执法总队政委袁迎春介绍,南京自2004年实施水生生物增殖放流工作以来,至今已投入资金超过4000万元,投入各类苗种2亿尾,其中大规模鱼种100万公斤。放流区域遍及长江、秦淮河、石臼湖、固城

湖等重要渔业水域。放流品种主要有:中华鲟、胭脂鱼等珍稀濒危物种;暗纹东方鲀、长吻鮠、细鳞斜颌鲴、中华绒螯蟹等经济价值高经济物种;青、草、鲢、鳊等增殖效果好土著品种。

6月20日,市农委在滨江公园棉花堤码头开展了最新一次的增殖放流活动,向长江投放濒危物种胭脂鱼20多万尾,投放淡水经济物种鲢鳙夏花2000多万

尾。这次放流将持续3天,累计将向长江投放鲢鳙苗种9500万尾,胭脂鱼24万尾。此前,南京已经组织了三次公益性水生生物增殖放流活动,向长江投放四大家鱼大规模苗种1万公斤,中华绒螯蟹5万只,珍稀物种胭脂鱼、暗纹东方鲀1万尾。通过增殖放流,有效减缓了长江水生生物资源衰退趋势,多年不见的中华鲟、胭脂鱼等珍稀濒危物种又重新出现。

“创新工场”助力开发区人工智能产业

快报讯(通讯员 许姗云 何晓进 记者 李颖鑫)6月21日,创新工场南京国际人工智能研究院、创新工场人工智能工程院华东总部、创新奇智(南京)科技有限公司在南京兴智科技园举行开业仪式,并宣布助力南京经济技术开发区共同打造人工智能示范区。

创新奇智CEO徐辉介绍,本次合作内容将面向“智慧园

区、智能零售、智能制造、智能金融”等领域。在“AI+行业”中,与本地政府、企业和合作伙伴共同实践,共同创新,推动当地经济转型升级。目前,南京开发区已被南京市作为发展人工智能的重要空间载体。创新奇智、创新工场的启动运营,将进一步加快南京市和开发区人工智能产业的发展,为南京市打造人工智能产业地标提供新的引擎。

天天出彩

| 福彩15选5(2018165期) | | | 体彩排列3(18165期) | | |
|--------------------|--------|-------|---------------------|--------|---------------|
| 中奖号码:1 6 7 11 13 | 每注奖额 | 0元 | 中奖号码:3 0 2 | 投注方式 | 本地中奖注数 |
| 特别奖 0注 | 0元 | 0元 | 直选 | 374注 | 每注奖金 1040元 |
| 一等奖 58注 | 6065元 | 0元 | 组选3 | 0注 | 346元 |
| | | | 组选6 | 775注 | 173元 |
| 福彩3D游戏(2018165期) | | | 体彩排列5(18165期) | | |
| 中奖号码:9 0 2 | 江苏中奖注数 | 每注奖额 | 中奖号码:3 0 2 5 7 | 奖级 | 中奖注数 |
| 单选 665注 | 0注 | 1040元 | 一等奖 | 29注 | 每注奖金 100000元 |
| 组选3 0注 | 0注 | 346元 | | | |
| 组选6 827注 | 0注 | 173元 | | | |
| 体彩7位数(18094期) | | | 福彩双色球(2018071期) | | |
| 中奖号码:9 2 8 6 1 5 2 | 每注奖额 | 0元 | 红球号码:2 5 6 13 16 19 | 蓝球号码:3 | |
| 特别奖 0注 | 0元 | 0元 | 一等奖 | 9注 | 每注奖金 6963036元 |

体彩鸡毛信

体彩大乐透爆1600万大奖 奖池59.49亿!

6月20日,体彩大乐透迎来第18071期开奖,全国开出1注1600万元封顶头奖,被安徽擒获。本期开奖结束后,奖池金额

继续攀升,达到59.49亿元。本期全国共销售2.14亿余元,为社会筹集公益金7724万元。

苏彩

小小银行家,守好“钱袋子”

——招商银行南京分行举办少儿金融知识普及沙龙活动



为增强少年儿童的金融知识与技能,引导其运用正当途径守护好自身的“钱袋子”,在人民银行2018年“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动开展之际,招商银行南京分行为客户子女举办了少儿金融知识普及沙龙活动,30名少年儿童与其家长共同参加了此次活动。

活动开始前,招商银行南京

分行精心制作了活动课件,印制了由人民银行设计的《守住你的“钱袋子”》系列折页、由中国支付清算协会设计的《移动支付,安全便民》折页以及由招商银行总行设计的《守好“钱袋子”,千万别上当》折页,并在活动入场处设置宣传台,为每一位活动参与者发放。

活动现场,招行讲师以授课

和有奖问答的方式,向家长和孩子们介绍了金钱的由来、人民币基础知识、如何正确睿智地使用金钱、现有的支付方式和注意事项等金融知识。讲师以森林中动物们的故事为主线,情节丰富,引人入胜,家长和孩子们快乐地参与,争先恐后地回答讲师的提问。最后,招行还为孩子们组织了一场知识竞赛,帮助孩子们巩

固本次活动中学到的金融知识。普及金融知识是银行的社会责任,招商银行南京分行将不断尝试、探索金融知识普及新途径,以消费者喜闻乐见的方式将金融知识送到公众身边,提高宣传教育活动的广泛性与有效性,努力打造消费者心中的最佳客户体验银行。

通讯员 赵欣